

ГАЗЕТА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

СУББОТА
19 мая 2018 года
№ 38 (2169)
Подписной индекс издания 54950

Храм Михаила Архангела
д. Леонтьевское



ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА

ГОТОВЫ РОДИНЕ СЛУЖИТЬ

Торжественные проводы призывников на службу в армию старая и добрая традиция, которая чтится и сейчас. Шестнадцатого мая в Большом Селе состоялся очередной День призывника. В этом году в весенний призыв десять юношей из нашего района пополнят ряды вооруженных сил России. Всего с объединенного Тутаевского комиссариата в летнюю кампанию призываются немногим более 80 человек.

Первые двое большесельских ребят отправятся на срочную службу уже в понедельник. В течение пары месяцев и остальные прибудут к местам обучения и несения воинской «вахты».

Солнечный день в парке Победы Большого Села, легкий ветерок, прохладная тень белоснежных черемух. Здесь к одиннадцати часам собрались несколько смущенные, чуть зажатые от непривычного

Поздравить будущих защитников с наступлением в их жизни нового этапа взросления, ответственного, когда уже нет такой опеки семьи, пришли и.о.заведующего отделом культуры, молодежной политики, спорта и туризма Большесельского МР Н.В.Чикова, настоятель храма Параскевы Пятницы отец Сергей, преподаватели Большесельского филиала Угличского аграрно-политехнического колледжа, предсе-



ток метров, подходили, вызываемые по имени-фамилии сегодняшние мальчики, завтрашние военнослужащие к старшему помощнику начальника отделения призыва военного комиссариата И.В.Чешихина, и получали из ее рук документы, которые определят их жизнь на ближайший год. После торжественной части Ирина Владимировна ответит на все многочисленные вопросы призывников и их родителей, но этот – самый волнительный момент, буквально секунды, надолго врежутся в память каждого.

И уже, словно настоящие солдаты, без подготовки, без определенной команды, но ровным, размеренным шагом, будущие защитники Родины красными гвоздиками, возлагаемыми к подножию памятника, и поклоном, взглядом по выбитым в граните именам своих предков, отдадут дань памяти погибшим за Родину. Этому поколению не досталось войн, досталось уважение к погибшим во имя мира и свободы. И они могут сделать так, чтобы это так было и оставалось.

Уже после официальной части организаторы праздника предложили призывникам проверить свои знания по исто-



рии Родины и военном мастерстве. Спикер-карту Ярославской области дружно собрали двумя командами. А вот сборка-разборка автомата, магазина к нему вызвали затруднения у многих. И здесь на помощь пришли Ю.М.Шведов, ответственный за эту часть программы проводов и, сначала тихонько подсказывающие со стороны, папа призывника А.Е.Саватеев и преподава-

тель колледжа А.Шиланов. Причем Александр Саватеев, отец Егора Саватеева, не выдержав, показал и свои умения в этом мужском деле.

Коллектив редакции желает всем ребятам хорошей службы, здоровья. Родителям – спокойствия и, особенно, семье нашей коллеги Анны Саватеевой, сын которой призывается в июле.

Юлия СОКОЛОВА



всеобщего внимания к ним, мальчишки, волнующиеся от предстоящей разлуки родители, переживающие друзья, официальные лица и организаторы праздника, специалисты Молодежного центра. Немноголюдно, но искренне, по-домашнему.

датель районного Совета ветеранов Ю.В.Махов. Слова напутствия и подарки: «солдатские наборы» от администрации района, иконки от церкви, сладости от педагогов, и самое главное, что собралось здесь всех – вручение повесток. По очереди, пересекая деся-

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ЯРОСЛАВСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ ОСНОВАНИЯ ЗАМЕНЫ АДМИНИСТРАТИВНОГО ШТРАФА НА ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ В ОТНОШЕНИИ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

В соответствии со ст. 4.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и юридическим лицам, а также их работникам административное наказание в виде административного штрафа может быть заменено на предупреждение даже в случаях, когда последнее не предусмотрено Особенной частью КоАП РФ или законом субъекта Российской Федерации об административ-

ных правонарушениях.

Это возможно, если административное правонарушение совершено впервые и не нанесло вреда здоровью людей, окружающей среде, культурным объектам или не причинило имущественный ущерб.

Исключения составляют отдельные правонарушения, определенные ч. 2 данной статьи, в числе которых недобросовестная конкуренция, невыполнение в срок законного предписания контролирующего органа, подделка документов, незаконное вознаграждение и др. административный штраф

не подлежит замене на предупреждение.

Порядок рассмотрения дела об административном правонарушении установлен главой 29 КоАП РФ, которой не предусмотрена обязанность должностных лиц, рассматривающих дело, устанавливать отнесение привлекаемого к административной ответственности лица к субъектам малого или среднего предпринимательства.

В то же время статья 24.4 КоАП РФ наделяет лица, участвующие в производстве по делу об административном правонарушении, правом заявлять

ходатайства и устанавливает обязанность лиц, в производстве которых находится дело, по обязательному их рассмотрению.

Ходатайство заявляется в письменной форме и подлежит немедленному рассмотрению. Решение об отказе в удовлетворении ходатайства выносится судьей, органом, должностным лицом, в производстве которых находится дело об административном правонарушении, в виде определения.

Ярославская
межрайонная
природоохранная прокуратура

СПАРТАКИАДА НА КУБОК РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ

СПОРТ ОБЪЕДИНЯЕТ, ВОСПИТЫВАЕТ, ДЕЛАЕТ АКТИВНЫМИ И ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННЫМИ

Спартакиада на приз газеты «Большесельские вести» давно уже приобрела статус постоянной. Она уже 19-й раз непременно проходит накануне праздника Победы. В этом году 8 мая на стадионе Большого Села две команды молодых людей из МОУ «Большесельская СОШ» и Большесельского филиала аграрно-политехнического колледжа собрались, чтобы потягаться в силе, скорости, ловкости.

Начались соревнования с метания гранат, дальше нужно было показать силушку богатырскую и бросить как можно дальше гирию. Прямо скажем, занятие для настоящих мужчин, защитников. Оценивались командные результаты, а в

метании гранаты и личные. На обоих этапах лучшими были студенты из колледжа. Но следует отметить, свои рекордсмены были в каждой команде. В общем зачете команда их 10 человек колледжа, в которой была одна девушка, бросили

гранату на 392 метра, а Шведов И. из этого учебного заведения, ставший победителем, метнул гранату на 50 метров.

Дальше соревнования переместились на новый стадион. Прыжки в длину, подтягивание на перекладине. И здесь уже пальму первенства взяли в свои руки учащиеся школы. Все вместе подтянулись они 97 раз, правда, больше всех – 18 сделал это упражнение студент из колледжа – Бурлов А.

Подбадривая друг друга, как умеют сегодняшние подростки, острыми словечками, шутками, с иронией, юные физкультурники уверенно двигались к финалу. Каждый делал все возможное для своей команды.

Один из самых зрелищных этапов – эстафета. И здесь уж точно никто не филонил, выкладывался на все сто. А болельщики так подбадривали бегунов, что не победить было нельзя. Одна из самых активных, эмоционально переживающих за своих воспитанников, – Царева Т.А., директор филиала. Игнорировать призывы педагога – бежать стремительнее, было просто невозможно. Но... Шустрые старшеклассники оказались все же чуточку быстрее, удачливее и здесь, и на завершающем этапе – в коротком футбольном матче. Он, по сути, и решил исход спартакиады.

Команда из Большесельской СОШ очередной раз стала победительницей. Но студентов колледжа назвать проигравшими, думается, как-то неуместно. Они честно соревновались, уступили достойно, показав чуть меньшие результаты, чем у соперников.

Поздравления в адрес победителей и всех участников спартакиады, в том числе и с Днем Победы, прозвучали от всех организаторов, Ю.М.Шведова, ведущего специалиста по делам физкультуры и спорта администрации БМР, Т.А.Царевой, директора филиала колледжа, Г.Н.Окуновой, главного редактора районной газеты. Галина Николаевна поблагодарила спортсменов за участие в спартакиаде, вручила победителям приз газеты, который уже не переходящий,



а остается у них навсегда. Призы получили и победители в личных зачетах. Несомненно, проведению спартакиады способствовала хорошая организация. Спасибо всем за профессиональную работу.

Совместное фото участников. И словно в память о не вер-

нувшихся своейны предках - над головами юношей и девушек до боли в глазах голубое небо и яркое солнце. За это и отдавали свои жизни наши деды. Будем помнить, и спортивными и другими успехами продлевать эту память.

Мария СЕРГЕЕНКО



СПАРТАКИАДА СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ

КУБОК ПОБЕДИТЕЛЯ У БОЛЬШЕСЕЛЬЦЕВ

Спартакиада сельских поселений. Это спортивное состязание ежегодно проходит на территории райцентра. Когда-то, еще в советскую эпоху, это были состязания на приз А.В.Романова, теперь - спартакиада сельских поселений. Изменилось не только название, но и частично состав видов состязаний. Например, когда-то в единоборстве руководителей (обязательном виде соревнований) было фигурное вождение трактора, теперь первенство среди них определяют, порой шуточные, виды. Неизменным остается одно: здоровый образ жизни, поддержка и развитие потенциала сельских территорий, общение.

В этом году к трем поселениям района: Большесельскому, Благовещенскому, Вареговскому в спартакиаде, посвященной 73-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне, присоединилось Карабихское сельское поселение Ярославского района. Они приняли

выдержали не все зрители и болельщики, но она не стала менее торжественной. Ожидание итогов и по видам и общекомандного зачета, держало всех в напряжении. А стол с кубками, грамотами, медалями притягивал взгляды каждого. Но вот звучат имена победителей и призеров, и

Первое место заняла команда Благовещенского с/п,
Второе место - команда Большесельского с/п,
Третье место - команда Вареговского с/п.

В настольном теннисе
Первое место заняла команда Большесельского с/п,
Второе место - команда Вареговского с/п,
Третье место - команда Благовещенского с/п.

В многоборье руководителей
Первое место занял глава Большесельского сельского поселения Сергей Груздев,
Второе место - глава Благовещенского сельского поселения Алексей Березин,
Третье место - глава Вареговского сельского поселения Федор Новиков.

В волейболе (женщины)
Первое место заняла команда



участие практически во всех видах состязаний, существенное исключение составляло лишь пятиборство руководителей, в котором мерялись своими силами главы поселений нашего района.

Церемония торжественного открытия, когда участников соревнований приветствовала заместитель главы администрации района Светлана Леванцова и ведущий специалист по вопросам физической культуры и спорта Ю.М.Шведов, началась в этом году нестандартно, хотя и была посвящена спорту. Спартакиада дало старт вручение значков отличия и удостоверений по сдаче нормативов ГТО среди взрослых, показав еще раз, сколько людей в районе равнодушны к спорту и поддерживают здоровый образ жизни.

Программа спартакиады включала в себя волейбол, мини-футбол, настольный теннис, эстафету и пятиборье руководителей.

Динамично, с азартом прошла, почти промчалась эстафета. Параллельно с состязаниями, проходившими в спортзале районного Дома культуры, в холле РДК соревновались теннисисты, и частично руководители. Интересно, с накалом страстей, были сыграны матчи по мини-футболу, волейболу. Собрал массу зрителей, подсказывающих, переживающих и этап пятиборья глав администраций - фигурное вождение велосипеда.

Церемония награждения была уже не столь многолюдной - многочасовую спартакиаду

капитаны команд подходят к судьям спартакиады, получая из их рук награды своим командам.

ПО ИТОГАМ СОРЕВНОВАНИЙ

в мини-футболе
Первое место одержала команда Большесельского с/п,
Второе место - команда Благовещенского с/п,
Третье место - команда Вареговского с/п.

В волейболе (мужчины)

Большесельского с/п,
Второе место - команда Карабихского с/п,
Третье место - команда Вареговского с/п.

В общем зачете победу одержала команда Большесельского сельского поселения. Второе место - команда Благовещенского с/п, третье место - команда Вареговского с/п.

Юлия РАСТОРГУЕВА



ДЕНЬ ПОБЕДЫ

«ПОБЕДА ВО ИМЯ ЖИВУЩИХ»

Пусть не будет войны никогда!
Пусть спокойные спят города.
Пусть сирены пронзительный вой
Не звучит над моей головой.
Ни один пусть не рвется снаряд,
Ни один не строчит автомат.
Пусть оглашают наши леса
Только птиц и детей голоса.
И пусть мирно проходят года.
Пусть не будет войны никогда!

9 мая каждый год в нашей стране звучит салют Победы, и в памяти народной понине живы безмерные страдания военных лет и безмерное мужество народа.

Для жителей и гостей д. Чудиново и близлежащих деревень 9 мая – особенный праз-

ник. В этот день к монументу погибшим в Великой Отечественной войне землякам приходят люди разного возраста. Здесь, в День Победы, собрались вместе несколько поколений, чтобы почтить память своих близких и отдать дань уважения родным и землякам,

сражавшимся за Родину.

Торжественный митинг открыл глава Благоевщенского сельского поселения А.В.Березин. Алексей Владимирович поздравил всех присутствующих с Днем Великой Победы над фашизмом. Пожелал крепкого здоровья, благополучия, жизнелюбия, веры и мира. К поздравлению присоединилась представительница Совета ветеранов Н.Н.Алтынова.

Для тружеников тыла, детей войны и всех присутствующих на митинге звучали стихи и поздравления из уст младшего поколения. В память о погибших земляках, кто сражался на фронтах Великой войны, учащиеся школы возложили гирлянду к монументу погибшим воинам.

Наступает минута молчания. Присутствующие почтили память погибших воинов. Дети отпустили в небо белые воздушные шары, как символ памяти погибших солдат. Митинг закончился возложением цветов, венков к подножию монумента.

Но праздник на этом не завершился. В Доме культуры для местных жителей и гостей деревни была подготовлена литературно-музыкальная композиция «...И становились города героями». Ведущие О.Е. Кулякина и Н.Е. Сморчкова рассказали о почетном звании «Город-Герой», присваиваемом Советского



Союза, трудящиеся которых проявили массовый героизм и мужество в защите Родины в годы Великой Отечественной войны.

Литературно-музыкальная композиция сопровождалась слайд-презентацией, где были представлены города-Герои и фото военных лет.

В исполнении Виктории Андреевны Сморчковой, Натальи Михайловны Серовой, Ольги Евгеньевны Кулякиной звучали проникновенные песни военных лет, которые не оставили равнодушными зрителей, трогая до слез.

Вера Андреевна Басова читала стихи про города-герои, а в завершении композиции звучало стихотворение В. Сидорова «Ветераны войны».

В холле Дома культуры Н.Е.Сморчковой был оформлен

фото-стенд, посвященный ветеранам-землякам «Бессмертный полк».

В библиотеке оформлена книжная выставка «Страницы той страшной войны».

Участники литературно-музыкальной композиции старались показать всю артистичность и умение. А главное делали все от души и сумели донести до собравшихся весь трагизм и героизм военных лет.

Менеджер по культурно-массовому досугу и библиотекарь Н.Е.Сморчкова выражает большую благодарность в подготовке и проведении мероприятия, посвященного Дню Великой Победы:

А.В.Березину, О.В. Автушенко, О.Е. Кулякиной, Н.М. Серовой, В.А. Сморчковой, В.А. Басовой, А.А. Ключникову.

Наталья СМОРЧКОВА



ПРАЗДНИК ПРЕКРАСНЫЙ И СКОРБНЫЙ

9 мая Великий день-День Победы! День, который дорог каждому русскому человеку. День, которого в трудные сороковые ждал каждый советский человек, от мала до велика. Идет смена поколений. Поэтому особенно важно чтобы молодое поколение росло, сохраняя в сердцах память о героях, которые подарили нам счастливую мирную жизнь.



Этот праздник в д. Миглино начался с шествия Бессмертного полка. Шествие прошло от Миглинского ДК к памятнику, который находится у администрации на ул. Центральная д. 2.

Там же на площади возле памятника прошел митинг «Их обжигала пламенем война!»

В честь великого праздника Дня Победы работники Миглинского ДК подготовили праздничный концерт «Песня ходит на войну!».

В праздничном концерте в исполнении самых младших участников художественной самодеятельности прозвучали военные частушки. В исполнении всех участников художественной самодеятельности звучали стихи и песни военных лет. Танцевальные группы: «Барабарики» и «Бабочки» смогли окунуть всех присутствующих в праздничную атмосферу своими веселыми и задорными танцами «Катюша» и «Тальяночка». А танцем «Журавли» почтили память погибших героев.

Праздник Победы- прекрасный и скорбный,
Он вдохновляет и дарит печаль.
Этого дня добивались упорно
Те, кому было, и жизни не жаль!
День, чтоб достойно героев прославить,
Всех ветеранов поблагодарить,
А заодно — и себя чтоб поздравить
С шансом так мирно и счастливо жить!

ПОКА МЫ ПОМНИМ – МЫ ЖИВЕМ

Каждый год 9 мая у памятника воинам – землякам, расположенного в парке с.Шельшедом, проводится митинг.

К сожалению, с каждым годом остается все меньше тех, кто был свидетелем той грозной войны, кто защищал страну на фронтах и кто трудился в тылу во имя одной цели – Великой Победы. Мир на землю принесли наши солдаты. Многие не пришли с фронта и сложили головы на полях сражений за Родину.

Много лет назад специалистами Шельшедомского сельсовета при помощи учащихся Шельшедомской школы были установлены имена 267 человек, проживавших до войны в деревнях, входящих в территорию сельсовета и погибших на фронтах Великой Отечественной войны. Их имена увековечены на стелах у памятника в нашем парке. Так в 1995 году они поименно пришли на свою малую Родину. В те страшные годы кто-то лишился отца, кто-то брата, мужа, сына.... Ни одну семью не обошла стороной война. И непременно в День Победы и не только в этот особенный день, люди приходят к памятнику, чтобы поклониться светлой памяти своих близких.

Не стал исключением и минувший День Победы. Немного нас собралось в этом святом месте. На сегодняшний день на всей территории бывшего Шельшедомского сельсовета не осталось в живых ни одного участника Великой Отечественной войны, и нет солдатских вдов, тружеников тыла, но все, кому дорога память, пришли, чтобы еще раз вспомнить о горе, которое приносит война и выразить благодарность за завоеванное мирное небо.

Ведущие митинга, Светлана Козлова, Саша Вилегжанинов и Яна Новосад читали стихи и исполнили песни о войне и Победе. Работники культуры, стараются как можно чаще напоминать всем нам о той грозной войне, рассказывать о ней, чтобы сохранить для потомков память о героических предках.

После митинга все желающие пошли в местный клуб, где состоялся вечер «Споёмте друзья» и чаепитие для пожилых людей. Спасибо гармонисту Константину Алексеичу Уткину, что пришёл повеселить шельшедомцев. Режиссер массовых представлений



Светлана Владимировна Козлова все сделала для того, чтобы этот день был памятным. Учащиеся Вареговской школы, проживающие в с. Шельшедом, нарисовали рисунки о войне, в зале была оформлена их выставка. На столах, как и подобает в праздник, угощение.

Под аккомпанемент гармониста собравшиеся пели военные песни, читали стихи. Светлана Козлова и Оксана Харитоновна дуэтом и сольно исполняли песни военных лет. Все остались довольны проведенным мероприятием и ушли с праздника в хорошем настроении.

Организаторы и участники вечера благодарят ИП Куприянова за оказание материальной помощи на приобретение угощения для участников торжества.

ПАМЯТЬ ЖИВА

В Шельшедомской библиотеке накануне Дня Победы состоялось торжественное мероприятие под названием «Память жива», участие в котором приняли все школьники, проживающие в селе Шельшедом. Здесь всё было посвящено Победе. Говорили о Победе, выставка рисунков тоже была посвящена этой светлой дате. Ребята читали стихи про Победу, приняли участие в тематической викторине.

Заведующая библиотекой Наталья Викторовна Самсонова накрыла для своих юных читателей праздничный стол со сладостями и чаем. Все мероприятие прошло в дружественной очень доброй атмосфере. Довольны остались и организаторы, и участники.

Сразу после Дня Победы в библиотеке и клубе началась подготовка ко «Дню семьи».

Валентина СКЛАДНЕВА

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

ПРАЗДНИК СО СЛЕЗАМИ НА ГЛАЗАХ

73 года назад отзвучали последние выстрелы большой, трудной, трагической и незабываемой войны. И в праздничные дни Великой Победы мы вновь и вновь возвращаемся мыслями в те суровые годы, к тем героическим дням.

Свою подготовку к этому празднику мы, работники культуры, начали с Акции «Георгиевская ленточка». Мы посетили могилы всех ветеранов ВОВ, похороненных на нашем кладбище, и в знак благодарности каждому была отдана дань памяти и прикреплена георгиевская ленточка. Жители д.Гостилово провели субботник по благоустройству территории кладбища.

9 мая почти все население нашей деревни Гостилово собралось на шествие Бессмертного полка. Уже в третий раз жители шли в рядах Бессмертного полка по улице до обелиска погибшим землякам.

Время сбора полка - День Победы, Все с портретами гордо стоят. Молодыми глазами деды С фотографий старых глядят. Дети, внуки и правнуки ваши Вместе с вами в колонне идут. Полк бессмертный за Родину павший На руках их потомки несут.

В рядах Бессмертного полка шли все от мала до велика, шли семьями, не скрывая слез. Они гордо несли портреты своих родных. Из громкоговорителей звучали песни о Бессмертном полке.

И вот мы у обелиска, который

был установлен колхозом «Родина» в память о погибших в суровом пекле войны. На гранитных плитах высечены имена всех погибших земляков. 125 человек не вернулось с той войны к своим близким и родным, к друзьям и землякам, к тем, кто их любил и ждал. За каждой фамилией и именем стоит человеческая жизнь, в которой были свои радости и огорчения, сомнения и неудачи, любовь и разлука, трудности и победы.

Четыре брата Ельцовы ушли на фронт из деревни Безгачево. Александр пропал без вести в августе 1942г. Владимир в июне 1943г. Федор в марте 1944г. Алексей был убит.

На войну четырех сыновей Отдала мать, вслакнув у порога И из них одного только к ней Привела фронтовая дорога.

Эти строки ещё о четырех братьев Степановых из д. Шарипово. Александр, Владимир и Алексей пропали без вести. Судьба была снисходительна лишь к Федору, но ему пришлось пережить все ужасы фашистских концлагерей. Долгой была дорога возвращения домой.

Два брата Власовых Николай и Евгений из д.Чумжино не

дожили до дня Победы. Николай пропал без вести в начале 1943г. Евгений был убит в декабре 1943г. Та же участь постигла и братьев Дурандиных Ивана и Григория из д.Абашево. Братьев Камагиных Бориса и Алексея из д.Чумжино. Оба погибли в начале войны в 1941г. Братья Самойловы Иван и Анатолий из д.Горки погибли в 1944г. Этот скорбный список можно продолжить. Практически нет ни одной семьи, в которой не оплакивали бы своих родных и близких.

У живых есть много человеческих прав, но одного права у нас нет, и не может быть. У нас нет права забыть о том, что сделали наши товарищи во имя Родины, во имя Победы, во имя жизни на Земле.

У обелиска прошел торжественный митинг. Со словами приветствия к собравшимся обратился глава Благовещенского поселения А.В.Березин, от Администрации Большесельского МР выступила М.С.Рубчикова, от ПСК «Родина» председатель кооператива В.К.Смирнов, от имени молодого поколения слово держал Анатолий Сильберг и ученица Благовещенской школы Вика Луценко. Как дань уважения и почтения всем односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, были возложены венки и цветы. Под звуки метронома жители почтили светлую память погибших и умерших ветеранов войны.



Затем праздничная программа переместилась в Дом культуры. Здесь был дан концерт «Одержим Победу, к тебе я приеду». Концерт вели Г.А.Рубчикова и Г.А.Никитина. Один за другим сменялись концертные номера. Как всегда порадовали зрителей своим выступлением вокальная группа «Зарянка», солисты Л.А.Смирнова, М.С.Рубчикова, Н.А.Дурандина. Прекрасно приняли зрители и дуэт мамы и дочери Рубчиковых Марину и Катю, вместе выступающих впервые на сцене. Тепло приветствовали зрители юных участников концерта Сою Гореву, Вику Луценко, Дашу Рябову. В их исполнении прозвучала песня «Моя армия». В исполнении Кати Рубчиковой прозвучала песня «Россия – ты моя звезда». Самая маленькая участница концерта Майя Ефимова прочитала стихо-

творение «Мой дедушка». Его она посвятила своему прапрадедушке Ивану Николаевичу Дурандину.

Концерт закончился, а зрители долго благодарили артистов за доставленные минуты радости.

Прошла война. Ушла за поворот. В чехлах стоят гвардейские знамена. И жизнь, и время движется вперед. Лишь 27 осталось миллионов На поле брани, В сердце навсегда, Легли живой дорожкой Победы. За нас легли, за то, чтоб никогда Нам этой боли в жизни не изведать.

По окончании концерта с юными зрителями была проведена игра «С поля боя на поле чудес».

Галина РУБЧИКОВА, библиотекарь Гостиловской



ДЕНЬ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАБОТНИКА

НА БЛАГО МАЛОЙ РОДИНЫ

Впервые за время существования праздника, надо отметить достаточно молодого среди профессиональных «красных» дат календаря – Дня муниципального работника, в нашем районе люди, состоящие на муниципальной службе, смогли собраться все вместе в одном зале. Не для обсуждения проблем или обмена опытом работы (хотя не обошлось без этого), а чтобы просто пообщаться и встретить свой профессиональный праздник.

Нарядные, с открытыми улыбками на лицах – они заполнили зал Дома культуры, где работниками культуры и художественной самодеятельности района был подготовлен замечательный концерт, насыщенный и вокальными, и тан-

цевальными номерами.

Теплые поздравительные слова от коллег заместителя главы администрации района Светланы Леванцовой, депутатов областной Думы Ольги Хитровой и Александра Тарасенкова, глав администраций

Большесельского, Благовещенского, Вареговского сельских поселений Сергея Груздева, Алексея Березина, Федора Новикова звучали в адрес каждого специалиста и ветеранов службы.

– Местное самоуправление – основа всей государственности. Вы та власть, до которой любой человек может дотянуться рукой. И я уверен, что вы и дальше будете работать на благо поселения, района, народа, – в своем приветственном слове отметил Александр Тарасенков. И эта мысль проходила по выступлениям каждого говорящего.

– Эффективность деятельности администрации от работы команды, работающей в ней, – отметил Сергей



Груздев.

– Очень почетно чувствовать себя частью коллектива, который трудится на благо нашей малой родины, – поздравляя, поделился Федор Новиков.

Одной из самых торжественных частей праздника стало заслуженное вручение грамот, подарков наиболее отличившимся на муниципальной службе специалистам.

Юлия РАСТОРГУЕВА

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Утвержден наблюдательным советом автономного учреждения Большесельского района МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести»

Отчет о результатах деятельности муниципального автономного учреждения Большесельского района

Общие сведения о муниципальном автономном учреждении Большесельского района

Table with 2 columns: Full name of the autonomous institution, Abbreviated name, Location, etc.

Table with 2 columns: List of services provided, Description of services.

Table with 2 columns: Average annual staff size, Average monthly wage, etc.

Table with 2 columns: Number of full-time units at the beginning of the year, at the end of the year.

Сведения о результатах деятельности Муниципального автономного учреждения Большесельского муниципального района

Table with 5 columns: Indicator name, Unit of measurement, 2015, 2016, 2017.

Table with 5 columns: Indicator name, Unit of measurement, 2015, 2016, 2017.

Сведения об использовании закрепленного за муниципальным автономным учреждением Большесельского муниципального района

Table with 6 columns: Indicator name, Unit of measurement, 2015, 2016, 2017.

Главный редактор МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести» Окунева Г.Н.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 397 АДМИНИСТРАЦИИ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Об утверждении средней рыночной стоимости 1 кв.м. общей площади жилого помещения на II квартал 2018 года для расчета социальной выплаты при приобретении (строительстве) жилья

1. Утвердить среднюю рыночную стоимость 1 кв.м. общей площади жилого помещения для расчета социальных выплат на II квартал 2018 года в размере 21 616 (двадцать одна тысяча шестьсот шестнадцать) рублей.

Приложение №1 к Постановлению № 397 от 17.05.2018. Норматив средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения на II квартал 2018 года для расчета социальных выплат по Большесельскому муниципальному району.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Шаниным Сергеем Николаевичем почтовый адрес: Ярославская обл., г.Углич, Ярославское ш., д.2 каб. 5, эл. почта s_shanin@mail.ru, тел. 8(48532)50577, № регистрации в государственном реестре лиц осуществляющих кадастровую деятельность 6005.

Выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 76:01:055701:10 расположенного по адресу: Ярославская область, Большесельский р-н, д. Тяжино. Заказчиком кадастровых работ является Тормышев В.А, адрес для связи: г. Ярославль, ул. Чехова, д. 25, кв. 91 тел. 9201014334.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Шаниным Сергеем Николаевичем почтовый адрес: Ярославская обл., г.Углич, Ярославское ш., д.2 каб. 5, эл. почта s_shanin@mail.ru, тел. 8(48532)50577, № регистрации в государственном реестре лиц осуществляющих кадастровую деятельность 6005.

Выполняются кадастровые работы в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 76:01:065501:30 и 76:01:065501:31 расположенных по адресу: Ярославская область, Большесельский р-н, СТ «Горка». Заказчиком кадастровых работ является Окатов О.Ю, адрес для связи: г. Ярославль, ул. Бабича, д. 9, кор. 4, кв. 36 тел. 9201276944.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Валдыревой Натальей Федоровной, регистрационный номер аттестата 76-10-10, адрес: г. Ярославль, ул. Володарского, 101, оф. 323, тел./факс (4852) 71-51-77, kadastrprofi@mail.ru в отношении земельных участков с кадастровым номером 76:01:000000:10, для сельскохозяйственного использования, выделяемых в счет земельных долей Черепанову Сергею Вячеславовичу, расположенных в границах СПК «Лесные Поляны» на территории Большесельского района, подготавливается проект межевания. Местоположение земельных участков: Ярославская область, Большесельский район, Большесельское сельское поселение.

Заказчиком кадастровых работ является Черепанов Сергей Вячеславович, тел. 89038214823. В соответствии со ст. 13, 13_1, 14 ФЗ «Об обороте земель с/х назначения» № 101-ФЗ уведомляю всех заинтересованных лиц, в том числе участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 76:01:000000:10, органы местного самоуправления о порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельных участков. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения с 9:00 до 12:00 по адресу: г. Ярославль, ул. Володарского, д. 101, оф. 323.



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 МАЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 МАЯ

Первый канал
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»

Россия
5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

НТВ
5.00, 6.05 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»

Культура
6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»

Культура
6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»

Первый Ярославский
14.00, 16.00, 0.00 «День в событиях» (16+)

Первый Ярославский
14.00, 16.00, 0.00 «День в событиях» (16+)

Матч ТВ
6.30 «Звезды футбола» (12+)
7.00, 8.55, 11.30, 14.30, 16.25, 19.20 «Новости»

Натяжные потолки от 350 руб. 1 кв.м. Двери, жалюзи, пластиковые окна, остекление балконов.

Вторник, 22 мая

Первый канал
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»

Россия
5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

НТВ
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»

Культура
6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»

Культура
6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»

Первый Ярославский
6.30, 8.00, 12.00, 14.00, 0.00, 16.00 «День в событиях» (16+)

Матч ТВ
6.30 «Звезды футбола» (12+)
7.00, 10.55, 12.30, 15.05, 18.45, 22.55 «Новости»

Матч ТВ
6.30 «Звезды футбола» (12+)
7.00, 10.55, 12.30, 15.05, 18.45, 22.55 «Новости»

Среда, 23 мая

Первый канал
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»

Россия
5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

НТВ
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»

Культура
6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»

Культура
6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»

Первый Ярославский
6.30, 8.00, 12.00, 14.00, 0.00, 16.00 «День в событиях» (16+)

Матч ТВ
6.30 «Звезды футбола» (12+)
7.00, 10.55, 12.30, 15.05, 18.45, 22.55 «Новости»

Матч ТВ
6.30 «Звезды футбола» (12+)
7.00, 10.55, 12.30, 15.05, 18.45, 22.55 «Новости»

Четверг, 24 мая

Первый канал
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости»

Россия
5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

НТВ
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»

Культура
6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»

Культура
6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»

Первый Ярославский
6.30, 8.00, 12.00, 14.00, 0.00, 16.00 «День в событиях» (16+)

Матч ТВ
6.30 «Звезды футбола» (12+)
7.00, 10.55, 12.30, 15.05, 18.45, 22.55 «Новости»

Матч ТВ
6.30 «Звезды футбола» (12+)
7.00, 10.55, 12.30, 15.05, 18.45, 22.55 «Новости»

Пятница, 25 мая

Первый канал
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости»

Россия
5.00, 9.15 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

НТВ
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»

Культура
6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»

Культура
6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 «Новости культуры»

Первый Ярославский
6.30, 8.00, 12.00, 14.00, 0.00, 16.00 «День в событиях» (16+)

Матч ТВ
6.30 «Звезды футбола» (12+)
7.00, 10.55, 12.30, 15.05, 18.45, 22.55 «Новости»

Матч ТВ
6.30 «Звезды футбола» (12+)
7.00, 10.55, 12.30, 15.05, 18.45, 22.55 «Новости»

Суббота, 26 мая

Первый канал
6.00, 10.00, 12.00 «Новости»
6.10 Х/ф «ПРИКАЗАНО ВЗЯТЬ ЖИВЫМ!»

Россия
4.50 Т/с «СРОЧНО В НОМЕР!- 2» (12+)
6.35 «Мульти утро»

НТВ
4.50 Т/с «СРОЧНО В НОМЕР!- 2» (12+)
6.35 «Мульти утро»

Культура
6.30 Х/ф «ПРИНЦЕССА ЦИРКА»
9.05, 2.25 Мультифильм

Первый Ярославский
8.00 «Утро в Ярославской области» (16+)

Первый Ярославский
8.00 «Утро в Ярославской области» (16+)

Матч ТВ
6.30 «Звезды футбола» (12+)
7.00 «Все на Матч!»

Матч ТВ
6.30 «Звезды футбола» (12+)
7.00 «Все на Матч!»

Первый канал
6.00, 10.00, 12.00 «Новости»
6.10 Х/ф «ЗА ДВУМЯ ЗАЙЦАМИ»

Россия
4.55 Т/с «СРОЧНО В НОМЕР!- 2» (12+)
6.45, 3.30 «Сам себе режиссер»

НТВ
6.55 «Центральное телевидение» (16+)

Культура
6.30 Лето господне. День Святой Троицы

Культура
6.30 Лето господне. День Святой Троицы

Первый Ярославский
8.00, 11.00 «Дорога к храму» (16+)

Первый Ярославский
8.00, 11.00 «Дорога к храму» (16+)

Матч ТВ
6.30 «Звезды футбола» (12+)
7.00 «Все на Матч!»

КУПЛЮ иконы тонкого письма от 30 000 руб.; САМОВАРЫ, КОЛОКОЛЬЧИКИ, БУДДИСТСКУЮ СИМВОЛИКУ, СТАРОПЕЧАТНЫЕ КНИГИ, Т.: 8 (920) 122-00-81

Знаком возрастного ограничения не отмечены телепередачи, транслируемые в эфире без предварительной записи или являющиеся информационной продукцией...

В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ
святителя Николая 22 мая
и в праздник Троицы 27 мая
состоятся праздничные богослужения
в храме с.Никола-Молокша.
Начало в 9.00.

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ И РУКОВОДИТЕЛИ ПРЕДПРИЯТИЙ МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА!

25 мая 2018г в 15.30ч. в актовом зале Администрации
Большесельского муниципального района состоится
открытая встреча по теме: "Меры государственной
поддержки СМиСП" в 2018 году.



Общественная приемная
Губернатора Ярославской области
в Большесельском муниципальном районе
объявляет о проведении 25 мая 2018 года

ДНЯ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ

С 9.00 до 17.00 в Общественной приемной,
которая находится по адресу:
с. Большое Село, пл. Советская, д. 5, каб. 25
каждый гражданин может получить
бесплатную консультацию адвоката или иного
профессионального юриста по правовым вопросам.

Предварительная запись на прием, которая не является
обязательной для получения консультации,
производится в Общественной приёмной
или по телефону:
8 (910) 969-25-96
17 мая 14:00-17:00

РАЗНОЕ

ПРОДАМ СЕНО В РУЛОНАХ. НАВОЗ.
Тел.: 8 (960) 538-85-96 № 199

ПРОДАЕТСЯ КЕРАМЗИТ,
ПЕЧНОЙ КИРПИЧ "ВИТЕБСКИЙ" марки М-250.
д. Калошино. Т.: 8 916 497 30 40, Алексей,
8 915 967 80 37, Вера № 170

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
по старым ценам от 5000 до 30000 руб.
сдай старый аппарат - получи СКИДКУ до 2000 руб.*
РАССРОЧКА до 6 месяцев. ** ВЫЗОВ СПЕЦИАЛИСТА тел. 8-912-85-25-719
АППАРАТЫ с КОМПЬЮТЕРНОЙ НАСТРОЙКОЙ.
ВНУТРИУШНЫЕ АППАРАТЫ.
22 мая с 13.00 до 14.00
Дом культуры,
ул. Челюскинцев, 3 А (Большое Село)
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ
*Подробности уточняйте у продавца или по телефону. **Рассрочку предоставляет ИП Шамгунова С.Р.

ОКНА ДВЕРИ
БАЛКОНЫ ЖАЛЮЗИ МЕЖКОМНАТНЫЕ ВХОДНЫЕ
Мастерская уютно потому что надёжно
Пожалуй, лучшие цены в районе!
РАССРОЧКА 0% 0% 0% на срок от 1 до 3 месяцев
ПОТОЛКИ · ТЕПЛИЦЫ · ЗАБОРЫ
8-910-970-65-50 8-915-990-70-60
с.БОЛЬШОЕ СЕЛО,
ул.Мясникова д.53 (здание МТС)

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

25 мая (в пятницу)
БУДЕТ РАСПРОДАЖА

КУР-МОЛОДОК возраст 4-6 месяцев
ЦЕНЫ ОТ 350 РУБЛЕЙ
породы: Ломан Браун, Хайсекс, Доминант.
(рыжие, белые, серые, черные, рябые).
Кур-несушек, петухов, бройлерных цыплят
При покупке 10 - 11-ая В ПОДАРОК
НА ЗАКАЗ: утята, гусята, муларды
ПОРЕЧЬЕ в 16:35 у остановки
НОВОЕ СЕЛО в 16:45 у магазина
БОЛЬШОЕ СЕЛО в 17:00 на рынке
БОРИСОВСКОЕ в 17:25 у магазина
тел. 8(905) 635-65-14 № 201



КРЕСТЬЯНСКОЕ ХОЗЯЙСТВО "РАДУЖНОЕ"

распродажа рассады цветов
и овощных культур за наличный
и безналичный расчет



Адрес: д.Глоднево (заправка),
тел.: 8 (920) 128-59-59

АВТОСОЮЗ

Права за лето!
За 7 000 в месяц!

Начало обучения с 5 июня
8-910-976-41-49

ПРОДАМ

ХОЛОДИЛЬНИК "ПАМИР" (цена 3000 рублей);
МОРОЗИЛЬНУЮ КАМЕРУ (три секции).
Тел.: 8 (980) 655-44-26 № 223

ПРОДАЮТСЯ ДОЙНЫЕ КОЗЫ
Тел.: 8 (920) 127-04-45 № 221

ПРОДАЕТСЯ
СНЕГОУБОРОЩИК НОВЫЙ.
Тел.: 8 (905) 130-92-29 № 217

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ,
ПОЗДРАВЛЕНИЯ,
В ГАЗЕТЕ
"Большесельские
ВЕСТИ"
телефон:
2-16-71,
e-mail:
bsv12@bk.ru

КУПЛЮ РОГА
(лось, марал,
сайгак, олень).
от 800 руб/кг.
Тел.: 8(999)785-94-53 № 9

Большой выбор теплиц и парников
ЧЕРЕПОВЕЦКИЙ ЗАВОД ТЕПЛИЦ
КРЕПОСТЬ! сверхпрочная! из оцинкованного профиля 30*30 мм
ПО ОЧЕНЬ ВЫГОДНОЙ ЦЕНЕ
ОЦИНКОВАННЫЕ ГРЯДКИ
Полностью избавляют от ежегодного формирования гряд и борозд
Предотвращают осыпание и размытие грунта
Сохраняют влагу и полезные вещества в грунте
Придают приятный облик участку
В разобранном виде грядки помещаются внутри любого легкого автомобиля
Бесплатное хранение до востребования
Рассрочка без банка и процентов
Металлический фундамент и парник в подарок
Скидки пенсионерам, многодетным и при покупке от двух изделий (действует акция «Приведи соседа»)

Вспольинское поле, 5, стр. 2 68-45-25, 8-930-114-22-95 www.чзт.рф

РАБОТА

ОРГАНИЗАЦИИ ОАО ЯПАТП-3 ТРЕБУЕТСЯ

АВТОСЛЕСАРЬ с удостоверением тракториста
ДИСПЕТЧЕР, режим работы день через два
Обращаться по тел.: 2-33-50
Большое Село, ул.Усыскина, д.37А

ЗЕМЛЯ, НЕДВИЖИМОСТЬ

РУССКАЯ СЕМЬЯ СНИМЕТ КВАРТИРУ
одно-, двухкомнатную в Большом Селе на длительный
срок. Тел.: 8 (920) 101-26-12, Юрий;
8 (920) 129-35-56 Ольга № 210

ПРОДАЕТСЯ ДВУХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА

в Большом Селе (ул. 3-я Строителей). Площадь 44
кв.м.; первый этаж двухэтажного кирпичного дома.
Пластиковые окна. Трихоз.постройки.
Т.: 8 (903) 691-55-51 № 190

ПРОДАЕТСЯ 2-Х КОМН. КВАРТИРА

в Большом Селе (2-я Полевая), 45,6 кв.м. Подвал.
Большая 6 метр. застекленная лоджия.
Тел.: 8(903)691-56-74 Светлана № 152

ПРОДАЕТСЯ 2-Х КОМНАТНАЯ
КВАРТИРА в с.ДУНИЛОВО.

Общая площадь 51,3 кв.м., 2-й этаж, стеклопакеты,
застекленная лоджия. Земельный участок 4 сотки.
Цена договорная.
Тел.: 8(905)132-37-00, 8(910)818-00-36 № 206

ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ-БОКС №3:

пл. 62,5 кв. м, расположен с.Большое Село,
ул.Усыскина. НЕДАЛЕКО ОТ ЗАПРАВКИ.
В ГАРАЖЕ: яма-подвал, имеется свет. Размеры
гаража позволяют вместить не одну машину,
если они небольших размеров.

ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

7 соток. Товарищество "Черемушки"
т. 8 905 139 78 89

ПРОДАЕТСЯ 1-этажный жилой дом в
д.Лутошкино. Жилая площадь дома 46 кв.м.
Деревянный дом из бревна расположен на участке 13
соток. На участке расположены: гараж, баня, колодец,
плодово-ягодные насаждения. Один взрослый
собственник. Тел.: 8 (920) 101-38-55 № 172

ПЕЧЬ ДЛЯ БАНИ

из толстого металла с выносной топкой с
емкостью для горячей воды от 50 литров.
Обмер, доставка, установка.
Т.: 8 (920) 125-74-60; 8 (903) 692-50-73 № 235

ПАМЯТНИКИ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ И УСТАНОВКА,
РЕСТАВРАЦИЯ ПАМЯТНИКОВ
БЛАГОУСТРОЙСТВО

ЗАХОРОНЕНИЙ.

СКИДКИ

гранит от 7500 руб; мрамор от 6500 руб
Т.: 8 (960) 539-89-19; 8 (961) 162-26-37
Большое Село, ул.Мясникова, д.34 (2-й этаж)

«Большесельские вести»
Газета Большесельского муниципального района.
Издается с 1 марта 1935 года.
Первое название «Колхозное знамя»
1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича»
в городе Тутаев.
1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя»,
вновь выходит в Большом Селе.
1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».
1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор
ОКУНЕВА
ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА
Управление Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информацион-
ных технологий и массовых коммуни-
каций по Ярославской области.
Регистрационный номер
ПИ № ТУ76-00076
цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.
Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция
районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО
«Типография «Премьер»: Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99
Подписано в печать: 18.05.2018г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 11.30
Тираж 900 экз. Заказ № 698
Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области
Верстка и дизайн: Анна Саватеева
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.
Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.
Авторы несут ответственность за достоверность представляемых материалов.
Публикации, обозначенные знаком *, рубрики «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах
рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.